

## L1PW5

### お詫びと訂正

お送りいたしました『定期テスト攻略ワーク（定期テスト対策ワーク）』で次のような誤りがございました。お手数をおかけいたしますが、下記のように訂正の上、ご利用ください。

誠に申し訳ございませんでした。ご迷惑をおかけしたことを心よりお詫び申し上げます。

#### 国語

#### ◆『定期テスト攻略ワーク（定期テスト対策ワーク）国語 中1』東京書籍版（L1PW5）

[確認テスト（チェック&トライ） 解答と解説]

訂正箇所		誤	正
P3	5 大問2(1) 解答	ゾ ウ／は 鼻／の／	ゾ ウ／は／鼻／の／
P3	5 大問2(4) 解答	こ れ／を／買 っ た／店／	こ れ／を／買 っ た／店／
P13	26 (1) 解説3行目	e「敷」は「しき」と読みますが	e「敷き」は「しき」と読みますが

※定期テスト攻略ワークの場合は「確認テスト」、定期テスト対策ワークの場合は「チェック&トライ」が対象となります。